EZIZQZEIZ 20u BAOMOY

14651. Oh mhevpéc x,.x, evog oploywviow mopuidnioypaupov sivan ou pilec g Cicwong
x* —4{l+%)x+lﬁ={) , pe A=0.

) No Ppette:

i) Tv mepipetpo I tov opBoywviov cuvaptioe: Tov A.

ii) to epPudov E tov opboywviov.

p) Noa anodeilete ont [1=216, yiw kabe A >0 .

¥) [N mow tipn tow A 1 mepipetpog [ tow opboyoviov yivetat ehdyiotn, dnhadn ion pe 16; T
UTOPELTE VI EITE TOTE Yo To opboyawvio;

33889. a) Na Adoete tig ebiodoeig: 3x° —14x +8=0 (1) xon 8x* —14x+3=0 (2).

p) Evog pabnc mopatmpnoe o1 o pileg g efioweorc (2) stvon o avtictpopor Tav piidv ng
egiowong (1) ko wyvpictnke 6T1 To id1o Ba 1oyHel o onowdnmote Cevydpt ES1IGOOEMV TS
popgric ax”’ +Px+y=0(3) ko yx* +Px+a =0 (4), pe a-y#0. Anodeilte Tov 16 VPIGUO ToL
nabn, deiyvoviag 6t Av o apiBudg p eivan pila g egicwong (3) ko o-v # 0, 1o1E:

1
i) p=0 ii) 0 — smainBedel my elicwon (4)
P
34327.0) Na hicete v eiowon: x* —3x-4=0 (1) .
B) Aivovtan o1 opdonuor apiBpoi a, By toug omoioug et a” —3af - 4p° =0.
i) Na arodeilete 011 0 apifipoc % eivan Abon g ekicwong (1).

ii) No cimiodoymcete yuti o o eivan tetparidciog tow f.

36651.Aiveton 1) eficmon X° —2Ax +4h+5=0 pe mopapstpo =R,
) Na Bpeite 1o minboc tov mpaypatikav plov g eélomong 6tav A =-2 ko otav A =3.
P) i. No anodeilete o av & =5, 101 1) eEiowon £ye1 pua Sumha pila.

ii. No eEetdoete av vnapyel alin i tov A, oote 1) eiicwon va £yel dudn pilo.
¥) Avicyoer | A7 —4h-5=4h 4" +5 heR - {-1 5} vo anodeifets 6m1 1 eticwon dev Exel
noayuoTiKe: pilec.

36661. Aiveta 1) ekicwon: (A7 —21)-x* —(A* ~1)-x+A—1=0, (1) pe rapépetpo e R

a) Na ppeboiv ot ipég tov A eH |, ya 1ig onoieg np (1) eiven e€icwon 2ov Pabuob.

B) Na anodsilete 6n i Tig Tipés tov A e B mov Pprikate oto (a) spdmpa n (1) maipver m
poper} : Ax” —(A+1)x +1=0 .

v) No arodeilete on Yo Tig TipeC tov A € B mov Pprijkate oto (o) epdinpa 1 (1) £xel dvo pileg

MPUYUATIKES KOl GVIGEC.
6) No mpocdopicete Tig pilec g (1), av avn siven Zovw fabpod.

33826. 1) Aivetan 1) Suretpéryevn eficwon: x* —8x” —9=0. Na Seifete 611 1) elicwon avti £l
&0 povo mpaypatikeg piCes, Ti omoies Kol vo TpocdlopiceTE.

p) F'evikebovtag To mopaderypo tow mporyoipevon epwtiuatoc, Bewmpodus T Sretpdywvn
ggiowon: x' +Bx’ +y =0 (1) pe mapapétpoug B,y € R . Na deifete 6miav v <0 téte:

i) p*—4y>0

ii) n eSlowon (1) &xer 500 povo MIoPopETIKES Tpay LOTIKES pileg.
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34920. Aivetan To Tpidvopo 2x  +x -1 (1).
@) Av x,.x, sivon pileg Tov Tpuovipov (1), va Ppeite Tyv TN TwV TOPUCTACEDV X, + X, , X X,
Kol L + L :

X X

1 o

By Av L =-1 xm L =2, va Ppeite i eEicwon 2% fabpod movw va £ye pileg Tig L Kl L
X 2 £ =

33584, Aivovion n eficwon: X°—2Xx+A =0, pe mupapetpo A <1.

a) Nao anodeifete om 1 eficwon £xel dbo pilec X, x, dwapopetikeg petalh Toue.

p) No amodeilete 6L X, +x,=2 .

¥) Av o Tig pileg x,, x, wyvel emmiéov | x,—2 |5 x, + 2| Tote:

i) No deilere omix, —x, =4.

ii) No mpoctwopicete Tig pileg X, X, Tnv T Tov A

33585. Aivovtai n eficoon: ox® —(of —1)x—a =0 pe xapéuetpo o =0.

a) No amodeifete o 1 Sukpivovco g eSicmong sivar A = (a.z +1}2.

1
B) Na anodeifete om o pileg g eCicwong eival p, = Kol p, =——.
a

1) Na fpeBoiv o1 Tipég Tou o dote |P| -p2|= 2.

36675. Aiveton 1) elicwon x* —4x+2—1" =0 (1) pe mapépetpo e B

@) No amodeifete om, Yo onowdninote Tipn tov A € B, (1) £yer 800 pileg avicec.
By Av x, ko x, eiven o pileg e sSicwong (1):

i) No ppeiteto S=x, +x, .

ii) Na Bpeite 1o P =X, X, wg cuvdpmon tov apaypatikod apibpoi X .

¥) Av n pio piCa g edicwong (1) sivar o apBpog 2+ JET TOTE:

i) va amodsifete 6T 1) dhdn pila g egiowong (1) sivar 0 apBuog 2 - J}T .
ii) va Ppeite 1o A.



